

输错密码可锁骗子账户

记者验证网上热传的防骗术,发现这招港城多家银行能实现

本报记者 李娜

近日,江苏省常州市一银行员工通过电话银行连续3次向骗子账户输入错误密码的方式,帮客户追回十几万元损失。这名员工的灵机一动替银行“立了功”,同时也让很多持卡人提出一个疑问,当发现资金可能被骗时,是不是也可以效仿这种方式,锁住犯罪嫌疑人的银行卡?

记者体验>> 输入错误交易密码3次后,银行卡被锁

为了验证银行卡电话银行锁卡一事,记者拨通了农业银行的客服电话95599。

记者通过人工服务查询卡内余额时,客服人员提示输入的密码应该是银行交易密码而不是银行卡与移动电话绑定时设定的密码,在第2次输入密码错误后,客服人员提示说,第3次输入错误银行卡将被锁定,并提示记者仔细想

好再试。

在第3次输入密码仍然错误的情况下,客服人员说银行卡已经被锁定,无法自行解锁,想解除锁定只有去银行柜台解锁。

随后,记者尝试登录个人网银,网页显示“该业务已被冻结”,在ATM机上操作,无法交易也无法查询账户情况。

95599客服人员介绍,电子银行

密码和银行卡交易密码不同,只有在交易密码连续3次出现错误的情况下,银行卡才会被锁定。

记者联系了中国农业银行烟台分行一位工作人员。据他介绍,在农行,如果客户在电话银行或是ATM机,抑或其他任何一个渠道连续输错3次交易密码,银行账户都会被锁定,其他渠道也使用不了。

其他银行>> 被锁定后,多种渠道均不能交易

是不是所有银行都可以通过这个“小妙招”,来锁定银行卡呢?

中行客服人员称,电话银行操作时的密码连续出错,锁定的是电话银行,通过ATM机、网上银行以及银行柜台等渠道仍可交易。

而如果输入交易密码(取款密

码),累计超过一定次数就会被锁定。这时通过ATM机、网上银行以及银行柜台等渠道不能交易。

同样,工商银行、建设银行、兴业银行的借记卡,在连续多次输入交易密码错误后,银行卡也将被锁定,网上银行、ATM机都无法正常使用。

西大街派出所副所长于作阳说,他并没有听说过这种方式,但利用上面这种方式锁定银行卡后,确实能给警方争取破案时间。

于作阳介绍,市民被编报警之后,警方需要核实整个过程,经查证事情属实后,才能协调当地银行冻结账号,这都需要时间。

律师说法>> 恶意锁卡造成经济损失,是侵权行为

有银行人士认为当钱款已经到达对方账户,这笔钱已经为对方所有,在事实不清的情况下,银行没有权利冻结对方账户。

“银行不能根据一方的说法就冻结另一方的账号。”该人士说,按

照正常程序,市民发现被骗时,应及时报警,警察会根据调查结果,协调银行冻结犯罪嫌疑人的账号。

利用连续输错交易密码的方式锁定银行卡,这么做有没有依据?山东中亚顺正律师事务所律师

付磊认为,法律上没有明确规定,对擅自锁定对方银行卡的行为到底该怎么处理。按照民法通则,如果因恶意锁定对方银行卡而给对方造成经济损失,那么侵权人应该做出赔偿。

用,将会给别人带来不便。

银行业内人士建议,市民最好保管好自己的银行卡不要随意将卡号透露给外人,一旦自己的账户被恶意锁定,持卡人可以同时携带身份证件和银行卡到银行柜台解锁。

本报记者 李娜

民生快递



通过电话银行锁卡后,网上银行已经无法登录。



被锁的银行卡无法在ATM机上进行取款等交易。

本报记者 钟建军 摄

银行卡被锁后,须到柜台解锁

“这样对受害者来说是好事,但如果自己账户被人恶意锁定怎么办?”在采访中,同样有市民有这样一种焦虑。

紧急锁卡挽回自己损失,这种方法确实在被骗时有用,但是一旦被人恶意运

烟台大学才奕国际商务学院 出国英语强化培训班招生进行中

烟台大学才奕国际商务学院,为有志于赴英国、美国、加拿大等留学的学生,开设为期一年的出国英语强化班。旨在使准备出国学生在国内就打好英语基础,出国后能够迅速地投入学习和生活之中。同时,才奕国际商务学院有100多所海外大学可供学生选择。

- **开设课程:** 英语的听说读写,雅思培训,专业英语,EAP学习技巧等。
- **招生对象:** 准备2013年出国读高中的学生;大学生;研究生。
- **任课专家:** Daniel Jason Alex

联系方式: 0535-6903147 6903235

报名地址: 烟大育秀大楼一楼才奕国际商务学院办公室

中国教育服务中心 英美留学直通车

美国TOP50院校保录取 英国TOP20保录取

中国教育服务中心成立于1984年,拥有二十多年丰富的留学咨询、签证办理、海外教育服务的专业经验,高效服务、高签成功率,使得我们在业界占有重要的地位。

品牌优势: 2000年首批教育部、公安部及国家工商行政管理局留学资质认证(2000)4号。

专业优势: 丰富的国际院校资源,保证获取名校录取通知书。

服务优势: 最专业的顾问团队打造留学规划、策划完美申请,所有文书均由专家级文案主笔,保证个性化、非模板、创作性。

运营优势: 多元化合作项目,20多家分支机构遍布全国各地。

结果承诺: 100%确保申请英美名校录取通知书。

凭此信息联系我们办理美国留学,可减免服务费5000元!

联系电话:

010-64051511; 010-64032406/7/8转789

新东方
XDF.CN

新东方留学直通车 一站直达海外名校

出国留学, 高考之外的一条成功之路

近几年,越来越多的家长认识到高考并不是孩子成功的唯一途径。无论从教学质量还是教学环境来讲,国外的院校相比国内都有着明显的优势。海外的留学背景也会给学生的未来发展带来突出的个人亮点。于是,很多家庭选择了让孩子出国留学。

出国留学的决定因素 ——托福雅思成绩

既然选择了出国留学,同样都是要花一笔不菲的留学费用,能够申请到好学校当然是更好。想申请到国外优秀高等学府的必要条件之一,就是要有良好的语言成绩,也就是托福或雅思考试的分数。

19年经验, 给孩子一个美好前程

创校19年来,新东方积累了大量的应试技巧和教学经验,也完成了众多出众的留学成功案例。我们希望能把19年的成功案例传递给家长,指导学生走得更远更好。2005年,新东方开辟了将语言培训和留学服务统一整合的留学直通车项目,由新东方资深教师、课程顾问、留学专家三方强强联手,在留学规划、考试培训、院校申请和签证指导等方面提供全方位一站式服务,帮助学员直达美国、加拿大、英国、澳洲等国家的优秀大学!

出国读名校不是梦

2012年年初,青岛新东方传来了一个好消息,之前参加美加留学直通车的陈同学以托福110分,SAT2080分的好成绩被美国常春藤名校康奈尔大学录取了!陈同学通过留学直通车拿到了高分,圆了自己的留学梦,

然而在留学直通车,并不是只有成绩优异的学生才能出国留学,普通学生也可以。例如,青岛17中的袁同学,刚到直通车的时候托福测试成绩不到50分,经过4个月的学习,成绩达到了85分,最后被普渡大学和雪城大学顺利录取;青岛19中的周同学,由刚来的时候雅思测试成绩只有4分,最后经过课程学习获得了雅思6分的成绩,顺利被埃克塞特,谢菲尔德大学等英国高等学府录取。这些只是众多成功案例中的一小部分,我们相信,更多学员被名校录取的好消息会不断地传回新东方。

青岛新东方中国海洋大学基地落成

2012年,青岛新东方中国海洋大学基地落成了,这代表着青岛新东方学校留学直通车课程迈入了一个新的时代——封闭住宿营时代!在这里,学生不仅能够获得舒适的住宿条件,丰富营养的伙食供给,还能够拥有安静自主的学习环境,全力以赴攻克雅思、托福和SAT考试。

新东方留学直通车, 所有问题一站解决

新东方留学直通车,主要面向高中生在读生和高考结束后的学生设立,将语言培训和留学申请结合在一起,所有与留学有关的问题一站式解决,使学员雅思、托福、SAT成绩迅速达到大学录取标准,同时帮助学生完成留学申请,进入理想院校,开启成功未来。

新东方留学直通车,将梦想照进现实,成就卓越人生!

青岛新东方

网址:<http://qd.xdf.cn>

雅思专线:0532-85038987

北美专线:0532-85038988

微博:@青岛新东方